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1 января 2018 года на территории Российской Федерации вступил в силу Федеральный закон от 31.12.2017 № 503-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». Он внес изменения в федеральные законы  от  24.06.1998 № 89-ФЗ, от 06.10.2003 № 131-ФЗ, от 10.01.2002 № 7-ФЗ, от 29.12.2014 № 458-ФЗ.
Законодатель:

· уточнил понятийный аппарат;

· уточнил требования к содержанию территориальных схем в области обращения с отходами;

· установил требование о создании электронной версии схемы обращения с отходами;

· уточнил требования, касающиеся лицензирования деятельности в области обращения с отходами;

· уточнил порядок расчета и уплаты экологического сбора, расходования поступивших за счет него средств;

· уточнил полномочия региональных операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО);

· уточнил правила, по которым нужно устанавливать тарифы в области обращения с ТКО и льготы при их уплате;

· уточнил перечень документов, прилагаемых к отчету о выполнении нормативов утилизации;

· установил требования к местам (площадкам) накопления отходов.

У органов государственной власти и местного самоуправления появились новые полномочия в сфере обращения с отходами.

В России будет создана государственная информационная система общественного контроля в сфере охраны окружающей среды и природопользования.

Как законодатель уточнил понятия
Термином «накопление отходов» теперь обозначают складирование отходов на срок не более 11 месяцев для дальнейшей обработки, утилизации, обезвреживания, размещения. Ранее закон не определял цели складирования отходов.

Сбором отходов раньше называли их прием или поступление от физических и юридических лиц. Теперь сбор отходов — это их прием для обработки, утилизации, обезвреживания, размещения лицом, которое занимается обработкой, утилизацией, обезвреживанием, размещением. Торговые комплексы и рынки больше не будут привлекаться к ответственности за сбор отходов от арендаторов без лицензии.

Уточнено понятие «отходы от использования товаров». Теперь оно обозначает отходы, образовавшиеся после утраты товарами, упаковкой товаров полностью или частично своих потребительских свойств. Ранее отходами от использования товаров называли готовые товары, утратившие полностью или частично свои потребительские свойства и:

· складированные их собственником в месте сбора отходов;

· переданные лицу, осуществляющему обработку, утилизацию отходов;

· брошенные или другим образом оставленные собственником с целью отказаться от права собственности на них.

Новые полномочия региональных органов власти
У региональных органов государственной власти появилось полномочие организовывать деятельность по накоплению (в том числе раздельному), сбору, транспортировке, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению ТКО. Также регионы утверждают:

· инвестиционные программы по обращению с ТКО;

· порядок накопления и сбора ТКО;

· порядок разработки, общественного обсуждения, утверждения, корректировки территориальных схем обращения с отходами;

· правила обустройства мест (площадок) накопления ТКО и правила ведения их реестра.

Региональные органы власти также обязаны:

· разработать электронную территориальную схему обращения с отходами;

· утвердить региональную программу обращения с отходами;

· утвердить нормативы накопления ТКО;

· создать межведомственную группу по переходу к новой системе обращения с ТКО;

· утвердить дорожные карты перехода к ней.

Новые полномочия органов местного самоуправления
Закон № 503-ФЗ наделил органы местного самоуправления муниципальных образований новыми полномочиями. Органы местного самоуправления  городских поселений муниципальных районов и городских округов:
· определяют и утверждают схемы размещения мест накопления отходов;

· создают места накопления отходов и организуют их содержание в соответствии с муниципальными правилами благоустройства;

· ведут реестры мест накопления отходов;

· организуют экологическое воспитание и формирование экологической культуры в сфере обращения с ТКО. 
· Органы местного самоуправления муниципального района будут исполнять полномочия в области обращения с отходами на территориях сельских поселений и на межселенных территориях, если иное не установлено законом региона.

С 1 января 2019 года органы местного самоуправления уполномочены вести реестр мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов. В реестр должны быть данные о местах нахождения площадок, их собственниках и технических характеристиках, а также об источниках образования ТКО.

Места (площадки) накопления отходов должны отвечать требованиям федеральных нормативных актов, в том числе санитарно-эпидемиологическим, а также правилам благоустройства муниципальных образований.
В правилах благоустройства муниципальных образований должны быть указаны  требования к обустройству площадок для накопления ТКО с учетом их классов опасности по степени негативного воздействия на окружающую среду.

Отвечать за установку и содержание мусорных контейнеров и бункеров, уборку мест погрузки ТКО будут региональные операторы ТКО. Минстрой РФ уже разработал соответствующий проект постановления Правительства.

Требования к региональному оператору

Законодатель определил требования к региональному оператору по обращению с ТКО. Теперь таким оператором может быть юридическое лицо, которое обязано обеспечить:

· сбор, транспортировку, обработку ТКО;

· обезвреживание, захоронение ТКО;

· заключение договоров на оказание платных услуг по обращению с ТКО с лицами, образующими ТКО.

Региональный оператор отвечает за весь цикл обращения с ТКО на своей территории.

В территориальной схеме обращения с отходами должна быть определена зона деятельности регионального оператора. Это территория региона или ее часть, где он осуществляет деятельность на основании соглашения с органом исполнительной власти субъекта РФ. Региональный оператор не вправе отказывать в заключении договора лицам, которые образуют отходы в зоне его деятельности.

Одновременно следует обратить внимание, что согласно Федеральному закону от 24 июня 1998 г. N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления" (далее - Закон № 89-ФЗ) с момента перехода на новое регулирование в области обращения с твердыми коммунальными отходами на территории субъекта Российской Федерации сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов обеспечиваются региональными операторами в соответствии с Правилами обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12 ноября 2016 г. № 1156 "Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 641", региональной программой и территориальной схемой.

 При этом, согласно положениям статьи 24.7 Закона N 89-ФЗ, все собственники твердых коммунальных отходов заключают договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их сбора, оплачивают услуги регионального оператора по цене, определенной в пределах утвержденного в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора.

Разъяснения по заключению муниципальных контрактов 
с регоператором по обращению с ТКО

Согласно пункту 6 статьи 23 Федерального закона от 29 декабря 2014 года № 458-ФЗ договоры, заключенные собственниками твердых коммунальных отходов на сбор и вывоз твердых коммунальных отходов, действуют до заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. Таким образом, договоры, заключенные бюджетными учреждениями на услуги по вывозу твердых коммунальных отходов, образуемых бюджетными учреждениями, действуют до заключения договора с региональным оператором.

Бюджетные учреждения заключают договоры на оказание услуг по захоронению твердых коммунальных отходов с учетом особенностей законодательства в сфере закупок.

Федеральным законом от 31 декабря 2017 года № 503-ФЗ в часть 1 статьи 93 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» внесены изменения, в соответствии с которыми договор с региональным оператором на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами заключается как с единственным поставщиком.

Таким образом, до даты начала оказания коммунальной услуги региональным оператором (в Амурской области с 01.04.2019) бюджетным учреждениям необходимо расторгнуть заключенные договоры с операторами на оказание услуг по захоронению твердых коммунальных отходов с учетом требований законодательства в сфере закупок.

В целях плавного перехода от одного исполнителя к другому договор с региональным оператором может быть заключен раньше даты начала оказания коммунальной услуги по обращению с ТКО, как с единственным поставщиком, с условием указания даты начала оказания коммунальной услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами – 01.04.2019.

По данному вопросу имеются разъяснения Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 18.05.2018 № 22270-МП/06.

Как заключить контракт с 

региональным оператором на вывоз ТКО по 44-ФЗ? 
Ответственность за обращение с ТКО появляется у регоператора с момента погрузки отходов в мусоровоз. Обеспечение контейнерами и содержание контейнерной площадки входит в обязанность заказчика-«собственника» мусора.

Определяем способ закупки на вывоз отходов

Сейчас выбор у заказчика резко сократился до единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), коим является региональный оператор. Контракты с региональными операторами по обращению с ТКО заключаются по пункту 8 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, который Федеральным законом от 31.12.2017 г. № 503-ФЗ был дополнен словами «обращению с твердыми коммунальными отходами».

Кроме пункта 8 заказчик может использовать пункты 4 или 5 ч. 1 ст. 93 (при условии соблюдения ограничений, установленных законом).

Обосновываем и рассчитываем Н(М)ЦК
Территориальной схемой обращения с ТКО территория области поделена на пять кластеров. По каждому кластеру в результате проведения конкурса определен свой региональный оператор. Управлением государственного регулирования цен и тарифов области тарифы установлены в срок для каждого регионального оператора по каждому кластеру. 

	Наименование Кластера  

(зона деятельности регионального оператора)


	Величина установленного предельного единого тарифа на услуги регионального оператора в сфере обращения с ТКО, руб./м3

	КЛАСТЕР №1 (г.Зея, г.Тында, Сковородинский район, Зейский район, Магдагачинский район, Тындинский район)
	596,16

	КЛАСТЕР №2 (г.Белогорск, Белогорский район, Ромненский район, Серышевский район, Октябрьский район)
	615,94

	КЛАСТЕР №3 (г.Райчихинск, п.г.т.Прогресс, Архаринский район, Бурейский район, Завитинский район, Константиновский район, Михайловский район)
	516,92

	КЛАСТЕР №4 (г.Благовещенск, Благовещенский район, Ивановский район, Тамбовский район)
	539,89

	КЛАСТЕР №5 (г.Свободный, г.Шимановск, Свободненский район, Шимановский район, Мазановский район, Селемджинский район, ЗАТО Циолковский)
	580,95


Остается учесть изменение ставки в 2019 году ставки НДС (если она предусмотрена регоператором), но в своих уведомлениях региональные операторы пишут нередко следующее: «… В соответствии с вышеизложенным контракт заключается по цене ХХХ руб., в т.ч. НДС (ставка не указана)».

Вносим изменения в план закупок и план-график
Итак, заключение  с 01.04.2019 контракта на оказание услуг по обращению ТКО является ОБЯЗАННОСТЬЮ отходообразователей.

Таким образом, заказчик должен включить закупку на оказание услуг по обращению с ТКО в план закупок и план-график 2019 года. После публикации плана-графика в ЕИС, заказчик размещает извещение о закупке у единственного поставщика по п. 8 ч. 1 ст. 93 с обязательным приложением к нему проекта контракта, который предоставляют региональные операторы, и обоснованием Н(М)ЦК.

Контракт можно заключать спустя установленный законодательством срок со дня размещения вышеназванного извещения. Отсюда вывод: вносить изменения в ПЗ и ПГ надо как можно раньше, чтобы уложиться в сроки и заключить контракт уже в январе-феврале.

Административная ответственность
Разделены виды правонарушений в сфере обращения с отходами производства и потребления, в том числе и с ТКО. 

Региональных операторов будут наказывать за нарушение схемы движения коммунальных отходов и предоставление заведомо ложных сведений. 
В ряде регионов, где заработала новая система обращения с ТКО, некоторые юридические лица уклоняются от заключения договоров с региональными операторами. Отсутствие заключенного контракта с регоператором повлечет для заказчика-«собственника» отходов неблагоприятные последствия, в виде административного штрафа по ст. 8.2 КоАП РФ:

· для должностных лиц – от 10 000 до 30 000 руб.;

·  для юридических лиц – от 100 000 до 250 000 руб. или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
