
Очередное шестьдесят третье заседание Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов седьмого созыва
[bookmark: _GoBack]20 июля 2021 года в 10.00 в кабинете № 4, администрации пгт. Магдагачи, по адресу: пгт. Магдагачи, ул. К. – Маркса, 23, состоится  следующие мероприятия Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов 7 созыва:
1. Очередное шестьдесят третье заседание Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов 7 созыва с повесткой дня:
- о рассмотрении проекта решения Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «О внесении изменений и дополнений  в Устав муниципального образования рабочего посёлка (пгт) Магдагачи»
- о рассмотрении проекта решения Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение № 25 от 30.06.2021 года «О бюджете муниципального образования рабочего поселка пгт Магдагачи на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»
- о рассмотрении проекта решения Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «О внесении изменений в генеральный план и правил землепользования и застройки рабочего поселка (поселка городского типа) Магдагачи Магдагачинского района Амурской области
- о рассмотрении проекта решения Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «О безвозмездной передаче из муниципальной собственности  Магдагачинского района в муниципальную собственность пгт. Магдагачи объектов движимого имущества»
- об избрании главы муниципального образования рабочего поселка (поселок городского типа) Магдагачи Магдагачинского района Амурской области

Начало мероприятия в 10.00.

В связи с введением ограничительных мер и ухудшением эпидемиологической обстановки на территории пгт. Магдагачи, связанной с COVID-19, на основании распоряжения губернатора Амурской области № 129-р от 13.07.2021года, главы администрации пгт. Магдагачи № 68 от 15.07.2021 года, приём граждан приостановлен, вход в здание администрации пгт. Магдагачи ограничен.

