ПРИЕМНАЯ СЕМЬЯ 
ДЛЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И 
ИНВАЛИДОВ I ИЛИ II ГРУППЫ, СТРАДАЮЩИХ ПСИХИЧЕСКИМИ РАССТРОЙСТВАМИ И РАССТРОЙСТВАМИ ПОВЕДЕНИЯ
     С 2012 года в Амурской области, в соответствии с Законом Амурской области от 6 марта 2012 г. № 15-ОЗ «Об организации в Амурской области приемных семей для граждан пожилого возраста и инвалидов I или II группы, страдающих психическими расстройствами и расстройствами поведения» введено понятие «приёмная семья».
     Приемная семья для граждан, нуждающихся в социальной поддержке – это форма жизнеустройства и дополнительная мера социальной поддержки граждан пожилого возраста и инвалидов I или II группы, страдающих психическими расстройствами и расстройствами поведения, представляющая собой совместное проживание и ведение общего хозяйства гражданина, нуждающегося в социальной поддержке, и гражданина, осуществляющего за ним уход, на основании договора о создании приемной семьи (далее - приемная семья);

Гражданин, нуждающийся в социальной поддержке:

а) одинокий дееспособный гражданин пожилого возраста (женщина старше 55 лет, мужчина старше 60 лет) или инвалид I или II группы, страдающие психическими расстройствами и расстройствами поведения, проживающие на территории области, нуждающиеся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности вследствие ограничения способности к самообслуживанию и (или) передвижению;

б) одиноко проживающий дееспособный гражданин пожилого возраста (женщина старше 55 лет, мужчина старше 60 лет) или инвалид I или II группы, страдающие психическими расстройствами и расстройствами поведения, проживающие на территории области, нуждающиеся в постоянной или временной посторонней помощи в связи с частичной или полной утратой возможности самостоятельно удовлетворять свои основные жизненные потребности вследствие ограничения способности к самообслуживанию и (или) передвижению, члены семьи которых не могут обеспечить им уход по причине своей продолжительной болезни (более одного месяца), инвалидности, проживания в разных населенных пунктах с гражданином, нуждающимся в социальной поддержке, частых и продолжительных служебных командировок, постоянной работы, которая осуществляется в пути или имеет разъездной характер, наличия в семье ребенка-инвалида или инвалида I или II группы, нахождения в местах лишения свободы единственного члена семьи гражданина, нуждающегося в социальной поддержке;
 Гражданин, осуществляющий уход за гражданином, нуждающимся в социальной поддержке – совершеннолетний дееспособный гражданин в соответствии с договором о создании приемной семьи взявший на себя обязательства по уходу за гражданином, нуждающимся в социальной поддержке;
Гражданину, осуществляющему уход за гражданином,  управлением социальной защиты населения производится выплата ежемесячного денежного вознаграждения.
     Размер ежемесячного денежного вознаграждения на одного гражданина, нуждающегося в социальной поддержке, в 2022 году составляет 6 077 рублей.
     В случае если гражданин, нуждающийся в социальной поддержке, имеет инвалидность I группы или достиг возраста 80 и более лет, размер ежемесячного денежного вознаграждения гражданину, осуществляющему за ним уход, составляет 9 116руб.
     Размер ежемесячного денежного вознаграждения ежегодно индексируется

Приемная семья создается на основании договора о создании  приемной семьи, заключенного между учреждением социальной защиты населения, гражданином, нуждающимся в социальной поддержке, и гражданином, осуществляющим за ним уход. Количество проживающих в одной приемной семье граждан пожилого возраста, нуждающихся в социальной поддержке, не должно превышать двух человек.
Договор не заключается в случае, если:

     1) создание приемной семьи приведет к тому, что общая площадь жилого помещения, являющегося местом проживания гражданина, нуждающегося в социальной поддержке, и гражданина, осуществляющего за ним уход, в расчете на каждое, лицо, проживающее в жилом помещении, окажется меньше учетной нормы площади жилого помещения, установленной органом местного самоуправления;

    2) гражданин, нуждающийся в социальной поддержке, и гражданин, осуществляющий за ним уход не пришли к взаимному согласию относительно условий договора;

    3) гражданин, нуждающийся в социальной поддержке, и гражданин, осуществляющий за ним уход являются членами одной семьи (супруг, супруга, родители, дети, усыновители, усыновленные, полнородные (родные) и неполнородные (имеющие общих отца или мать) братья и сестры, дедушка, бабушка, внуки).
Для получения консультации по вопросам создания приемной семьи обращаться в управление социальной защиты населения по Магдагачинскому району по телефонам: 8(41653)97-3-19; 89240401554, на электронную почту: E-mail:uszn-magdagachi@yandex.ru 
