
Внеочередное семидесятое заседание Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов седьмого созыва
[bookmark: _GoBack]16 декабря 2021 года в 10.00 в кабинете № 4, администрации пгт. Магдагачи, по адресу: пгт. Магдагачи, ул. К. – Маркса, 23, состоится  следующие мероприятия Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов 7 созыва:
1. Депутатский час на тему: О преобразовании путем объединения рабочих поселков (поселков городского типа) Магдагачи, Сиваки Ушумун  и Гонжинского,  Гудачинского, Дактуйского, Кузнецовского, Толбузинского, Тыгдинского, Чалганского, Черняевского сельсоветов  и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа
Начало мероприятия в 10.00.
2. Внеочередное семидесятое  заседание Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов 7 созыва с повесткой дня:
- о рассмотрении проекта решения Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «О внесении изменений в генеральный план и правил землепользования и застройки рабочего поселка (поселка городского типа) Магдагачи Магдагачинского района Амурской области
- о рассмотрении проекта решения Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «О принятии объекта в муниципальную собственность»
- о рассмотрении проекта решения Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «Об утверждении Положения «О муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах пгт Магдагачи»»
- о рассмотрении проекта решения Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «Об утверждении Положения «О порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории муниципального образования пгт Магдагачи»»
- о рассмотрении проекта решения Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «О внесении изменений в решение Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов № 77 от 10.02.2017 года в связи с допущенной ошибкой»
- о рассмотрении вопроса об обращении к губернатору Амурской области
- о  решении Магдагачинского поселкового Совета народных депутатов «О внесении изменений в Положение «О публичных слушаниях в муниципальном образовании пгт Магдагачи»»
-  о рассмотрении вопроса о дате проведения публичных слушаний по вопросу преобразования путем объединения рабочих поселков (поселков городского типа) Магдагачи, Сиваки Ушумун  и Гонжинского,  Гудачинского, Дактуйского, Кузнецовского, Толбузинского, Тыгдинского, Чалганского, Черняевского сельсоветов  и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа



Начало мероприятия в 11.00.



В связи с введением ограничительных мер и ухудшением эпидемиологической обстановки на территории пгт. Магдагачи, связанной с COVID-19, на основании распоряжения губернатора Амурской области № 129-р от 13.07.2021года, главы администрации пгт. Магдагачи № 68 от 15.07.2021 года, приём граждан приостановлен, вход в здание администрации пгт. Магдагачи ограничен.

